

本报春季相亲会报名还剩下五天!

俊男靓女们赶紧来报名

本报济宁4月4日讯(记者孔令茹 实习生 马爽) 本报春季大型相亲会报名还剩下最后5天。俊男靓女们,趁着清明小长假,赶紧来报名吧。

目前,本报大型相亲会迎来报名的小高峰,有的俊男靓女专程请假来报名、有的则请朋友代报。

“去年就关注你们的相亲会,工作太忙没有报名,今年可不能再错过了!”4日,在济宁一家医院工作的娜娜请假过来报名,26岁的她工作比较稳定,现在正忙着职称考试,平时也不大出去休闲放松,是个典型的宅女,最大的爱好就是窝在家里看书。

“眼看到了结婚的年龄,家人催得紧,自己也很着急,希望通过相亲会寻到一位如意郎君。”娜娜笑着说,其实她很喜欢出去旅行,但一个人的旅行未免太过孤单,她希望第一次真正的旅行,能有另一半的陪

伴,在遇到那个他之前,她也愿意安心做个宅女。

娜娜说,如果有了心爱的另一半,她会与他走过一个个美丽的地方,在旅途中留下两个人的足迹。当然,除了浪漫以外,娜娜希望未来的他要孝顺、善良、有上进心。“父母年纪大了,现在更需要我们的照顾,他要和我一起承担照顾父母的责任,我也会好好孝顺他的父母。”

娜娜是一个很顾家的人,所以她期待的并不是一场轰轰烈烈的爱情,只要两人能够有共同语言,生活中能够时时刻刻考虑到对方的感受,把对方放在心里就可以了。“我很喜欢王菲的《我愿意》这首歌,虽然不一定有歌词上写的那么轰轰烈烈,但我可以在他累的时候递上一杯茶,在他饿的时候为他做上一桌可口的饭菜。”娜娜真诚地说。

在济宁事业单位工作的小

志利用中午吃饭的时间赶来报名,他希望能够在相亲会上认真地谈次恋爱。“最近几天家里也介绍了几个女孩,但是因为各方面原因都没有成功,也许是我眼光太高了。”小志说,他对“感觉”要求比较高,女孩的家庭条件可以不考虑,但必须要“有感觉,有眼缘”。

“平时工作的圈子挺小的,家里给介绍的相亲对象也是有限的,还是想借助报社的相亲平台,能够有更大的选择空间。”小志说,爱情是求不来的,但是个人必须要做出主动的姿态。这次报名参加相亲会,他给自己的一个硬性任务,一定要带一个女朋友回家!

如果你也想旅行途中不再孤单,如果你想回到家有热饭热菜,如果你也在期待爱情,那赶紧来报名参加本报相亲会吧!本报相亲会的报名将持续到4月9日(下周二),想结束单身生活的你抓紧报名了!



现场花絮>>

“稳重男”渴望遇到她

25岁的扬扬在济宁一家餐饮机构工作,因为性格稳重成熟,工作和生活中人缘很好,但是感情问题却一直没有进展。

“说实话,现在我很害怕回家,因为每次回家妈妈都会问我感情方面的事,家里人着急,我比他们更着急。”扬扬说,自己的同学和儿时的玩伴大都已经结婚,有的已经当上了爸爸,他虽然非常羡慕,但本着对感情负责的态度,他还是认为女朋友“宁缺毋滥”。

扬扬说,他不会因为冲动或着急就随便找一个女朋友领回家,女孩只要成为他的女朋友,他就一定会对她负责,并且要谈一场不分手的恋爱。也许因为这个有些固执的想法,他错过了很多机会。

“我希望能够找到一位温柔、体贴的女孩,能够让我牵着的手走过风风雨雨,不论什么困难都陪着她。”扬扬说,两个人在一起就要同甘共苦,他会一起陪心爱的她走过人生的酸甜苦辣,一起分享欢乐很简单,但能共同抵御生活带来的挫折,才是最考验真爱,他坚信“患难见真爱”。

“每一次遇见都不可怠



慢,每一次机会都要好好把握,用心爱,你会感到很精彩。”扬扬说,这是他的爱情宣言,这次参加相亲大会,他会敞开心扉,给对方也给自己多一个机会。“合适的话,就尽快成家,我很想很想和心爱的她

有个家。”说话间,扬扬掩饰不住对家的向往,他期盼着在相亲大会遇到中意的那个她,共同创造一个温馨、幸福的小家庭。

本报记者 孔令茹 实习生 马爽

我也来相亲

大家好,我叫志辉,在康桥婚恋网报名参加的本次相亲会。今年26岁,在山推机械有一份稳定的工作。

我性格开朗,幽默且善于与人沟通,所以女生和我在一起是不会冷场的哦。我只希望能够寻到一位温柔、善解人意的女生做我的知心伴侣,让我在忙碌的工作之余感受到家人细心陪伴的温暖。

有首歌叫“最幸福的人”,我希望能遇到你,我们一起做最幸福的人。

温馨提示

本次“牵手春天”大型相亲会拟定于4月14日在济江南郊植物园举行。

参加相亲会报名者报名时需携带身份证复印件或单身证明。报名后领取报名须知,并牢记本人的报名序列号。

报名者报名时需提供一张本人5寸生活照。

所有照片一律不予退还,并经过本人允许后在相亲会当天公布。

本次相亲会QQ群:136284025。申请加入时需提供报名时的编号及姓名。

九龍家電牵手春天大型相亲会报名地址:

1. 九龍家電济宁太白路总店四楼商管部 电话为18854705102

2. 齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号),电话为2110110

3. 运河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为2100003

4. 康桥婚恋(古槐路与常青路交汇处东南角惠济源商务中心三楼),电话为2227838

5. 济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所(市中区小校场路),电话为2153919

6. 世纪情缘婚恋(运河小区18号楼)15206729037

大型户外相亲会

三月三·中国民间的情人节——有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·今日运河 独家冠名单位:九龍家電 友情支持:立新庆典 红太阳酒业 王卫鲜花

报名地址>>

九龍家電济宁太白路总店四楼商管部 电话为18854705102

齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号),电话为2110110

运河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为2100003

康桥婚恋(古槐路与常青路交汇处东南角惠济源商务中心三楼),电话为2227838

济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所(市中区小校场路),电话为2153919

世纪情缘婚恋(运河小区18号楼)15206729037

